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КЕРОЛАЙН РЕЙ:

«Можливо, це було занадто. Але вибору я не бачив», – заявив президент Білорусі
Олександр Лукашенко в п’ятницю, 10 жовтня, на конференції для російської преси.
«Бандит буде слухати лише тоді, коли ви говорите з ним його мовою».

Лукашенко, який є президентом Білорусі (невеликої країни з 9,5 мільйонами населення
на південному заході Росії та колишнього члена Радянського Союзу) з 1994 року,
вперше прямо зізнався, що він доручив білоруським спецслужбам працювати як члени
«Ескадронів смерті» в 1990-х роках.

Зокрема, він згадав групи, яким доручили нападати на російських мафіозних діячів у
Білорусі, і згадав конкретний випадок.

«Мені довелося прийняти радикальне рішення», — сказав він, згадавши про «пастку»,
яку встановила група для захоплення та нападу на членів організованої злочинності.
«Всіх, хто чинив опір, розстрілювали на місці. Три групи загинули, четверта – ні».

Як пише Російська газета, це визнання Лукашенка здавалося раптовим, хоча про
існування «ескадронів смерті» вже було відомо, особливо з огляду на те, що
організована злочинність у Білорусі різко впала наприкінці 1990-х років без сплеску
судових процесів. Помітний.
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Лукашенко, здається, не соромиться цієї діяльності; хоча його часто звинувачують у
надмірній диктаторській поведінці, він часто відкидає ці звинувачення вбік, захищаючи
свої дії зниженням злочинності після вступу на посаду. Він стверджує, що без його
автократичного правління Білорусь занурилася б у хаос і нестабільність і зазнала б
значної частини економічних труднощів, як інші країни колишнього Радянського Союзу.

Президент Білорусі
Олександр Лукашенко

(moscowtopnews)

Раніше він був відомий тим, що робив суперечливі коментарі, включно з заявою про
порівняння Білорусі з гітлерівською Німеччиною (в хорошому сенсі) у 1995 році,
«єврейським жартом», який пішов наперекосяк у 2007 році, і словами гею міністра
закордонних справ Німеччини «Я б краще був диктатор, ніж гей» після того, як міністр
звинуватив Лукашенка в тому, що він «останній диктатор Європи».

Звільнення мафіозних босів без суду, звичайно, сумнівне, але те, що справді засмутило
Захід, так це тенденція білоруського Агентства державної безпеки змусити лідерів
опозиції зникнути. Цікаво відзначити, що агентство досі носить радянську назву «КДБ».

Усе це викликало неабиякий резонанс у 2001 році, коли двоє екс-прокурорів Дмитро
Петрушкевич та Олег Случек повідомили журналістам про групу з 10 осіб (деякі самі
колишні кримінальні авторитети), які відповідальні за вбивства 30 політичних опонентів
Лукашенка. Двоє чоловіків, які втекли з Білорусі та отримали політичний притулок у
Сполучених Штатах, вирішили заявити про це після смерті інших слідчих за підозрілих
обставин, згідно зі статтею BBC 2001 року.

Адміністрація Лукашенка, звісно,   заперечувала причетність до загибелі лідерів опозиції.

У 2006 році президент Буш запровадив санкції проти Білорусі та оголосив
«надзвичайний стан» у східноєвропейській країні. Минулого року Обама продовжив
санкції. Також у 2006 році тодішній держсекретар Кондоліза Райс назвала його одним із
шести світових форпостів тиранії та єдиним у Європі.
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Керолайн Рей ‘17 навчається в коледжі Джонатана Едвардса. Вона є блогером
Globalist Notebook про Росію. Зв’яжіться з нею за адресою caroline.wray@yale.edu.

 
 


